

# 劫杀超市老板后不忘拆走监控器

## 长沙“10·2”抢劫杀人案告破：两个“90后”行凶后竟学电视剧“反侦察”，4天后被抓



■记者 黄娟 实习生 乔娅  
通讯员 蒋新慈

两个18岁的小伙看电视不学好的，专门研究犯罪手段。在一个雨夜，两人买了匕首打劫了小超市，并残忍地杀害了老板，作案中两人还拆走了监控主机箱。原本以为做得万无一失，但从电视剧里学来的各种反侦察手段最终没能敌过技高一筹的民警。近日，长沙警方抓获了两名犯罪嫌疑人。

### 超市老板凌晨被捅10多刀

10月2日凌晨1点，芙蓉公安分局刑侦大队值班室电话铃声急促响起，马王堆鑫湘家园华峰联合超市发生一起命案，老板王华峰被杀死在超市内。

同小区的蔬菜批发店员工小李最先报了案，“12点了，超市没关门，我就觉得奇怪。”以为老板在盘货，小李没多心，可半个小时后超市门还开着。“我在门口喊了两声，没人应，又回去干了10来分钟活，想想还是不对劲。”热心的小李赶紧叫来了王华峰的妹妹，两人进店一看，惊呆了。老板王华峰倒在收银台后的地板上，前胸后背脖子上上一共被捅了10多刀，早已没了生命迹象。

### 狡猾凶手拆走监控主机箱

接到报案，民警一到现场就发现凶

手很狡猾。“超市里安装了监控，凶手破坏了摄像头后发现监控仍在工作，把整个主机箱拆走了。”通过案发地周边道路的公安监控探头，警方发现在案发后，有两名可疑男子出现在远大路肛肠医院附近。有了监控画面，警方着手盘查案发地周边小旅社，成功锁定了两名湖北籍年轻男子。

随后，专案民警找到了案发后搭乘两名嫌疑人的“黑的士”。驾驶员交代，嫌疑人在岳阳下了车。2日晚，民警赶赴岳阳抓捕，不料嫌疑人藏身地早已人去楼空。5日，专案组追踪嫌疑人来到湖北荆州，6日晚在武汉江南区红艳宾馆成功将陈磊、陈聪两人抓获归案。

### 犯罪手段都是学电视剧的

10月9日，记者在看守所见到了两名嫌疑人。两个18岁的小伙子，都长得白净斯文，丝毫没有杀人劫财的戾气。陈磊说，他很小就混迹江湖，年龄不大但社会经验丰富，来长沙抢劫就是他出的主意。“本来想抢金店，但不好下手。”打劫金店的计划落空后，10月2日凌晨上网返回旅社时，两人临时起意打劫了附近的小超市，“老板反抗就把他杀了。”两人抢走了老板身上的6000元现金，案发后不到3天就被挥霍一空。

据交代，嫌疑人的犯罪手段都是从电视剧里学来的，为破坏超市的监控，两人曾拆开主机箱泼水，最终为了保险起见拆了硬盘丢进了下水道。逃亡途中除了更换整套的衣服，甚至还买了假发，连住旅社都是用捡来的身份证。

但电视剧里学来的各种反侦察手段最终没能敌过技高一筹的民警，目前，2人已刑拘。



两名杀人行凶的嫌疑人都只有18岁，长得白净斯文。

### 警事·寻人故事

## 缺一位数的电话帮迷路老人回了家

本报10月9日讯 83岁老太赵丽民走丢了，家人急成了热锅上的蚂蚁。4个小时后，长沙市雨花区巡警大队的民警终于联系上了老人的家属，唯一的线索就是老人口袋里找到的缺了一位数的电话号码。

“中午我哥哥带妈妈去社区医院打针，不经意间一回头就不见人了。”小儿子朱慧南告诉记者，当得知老母亲走丢后，他和哥哥四处寻找，一直没有老人的踪影。

当天下午3点左右，湖南城建职院学生史奇智在汽车南站报刊亭发现一名老人独自坐在路边，走上前询问后，得知老人是迷路了，随即拨打了110报警。长沙市雨花巡

警大队民警谭治国、谢建勇随即赶到了现场，“在我们对老人进行一番询问之后，发现很难从老人口中得知其家庭情况和具体住址，但是从老人衣袋里找到一张纸条，上面写着一个座机号码，可是缺了1位数。”民警随即根据缺位的号码逐个拨打，终于联系上了其家人。

■记者 黄磊 实习生 李贵川

本报法律顾问 陈平凡律师团队  
湖南金州律师事务所  
本周值班律师：王小明 朱进贵 刘军  
全国优秀律师事务所  
咨询维权热线：0731-84326110 13397516088

### 警事·相关案件

## 不愿再当“提款机”，老实男怒杀“恋人”

本报10月9日讯 老实汉子冯海兵有过两段不幸的婚姻，好不容易谈了个比自己大10岁的女友，可对方却当他是“提款机”，见面约会总是变着法子问他要钱。邻居们口中这个老实人最终怒了，砍杀恋人后抛尸荒野。杀人后冯海兵照常上班，直到专案民警将冰冷的手铐铐在他手上。今日，警方通报了案情。

10月7日下午3点50分，长沙县公安局安沙派出所接到报警，唐田新村杜家屋组山坡上发现一具尸体。民警迅速赶到现场，死者是一名50来岁的女性，死亡10天以上，尸体已经高度腐败。通过与人口信息比对，警方很快发现死者就是失踪人口刘爱莲(化名)。刘爱莲与长沙县安沙镇的冯海兵交往两三年，刘爱莲失踪后冯海兵也无法联系上，有重大作案嫌疑。

8日下午3点，民警在长沙市芙蓉区一个建筑工地将冯海兵抓获，冯很快就招供了。43岁的冯海兵常年在外做基建副工维生，前年4月认识了刘爱莲，两人

以恋爱的名义开始交往。相处中，冯海兵发现刘爱莲对自己不是真感情，而是为了钱。感觉受骗的他逐渐萌生恨意。

9月20日，冯海兵打电话给刘爱莲要求见面。刘提出要钱，称“一百块钱懒得带”，电话中冯海兵答应“千把块钱还是有的。”21日晚，刘爱莲来到冯家，冯海兵拿出1000元。可两人发生关系后，刘爱莲又提出再要100元，这下激怒了冯海兵。凌晨2点，趁刘爱莲熟睡中，冯用开山斧将其砸死后，把尸体丢弃到附近的山上。

行凶后，冯海兵在家住了两天，9月25日返回工地，此后每天照常上班直到民警出现。“每次见面都是要钱，她冒得真心，就是想骗钱。”今日上午10点，冯海兵在民警的押解下指认犯罪现场。在谈及与刘爱莲的感情经历时，冯海兵说自己这两年打工赚来的钱都花在刘爱莲身上。“2年多给了她4万多块钱。”冯海兵说，除了索要钱财，刘还同时与另一名男子在交往。

■记者 黄娟 实习生 乔娅 通讯员 邹振魁

## 中风、瘫痪、半身不遂、脑溢血、心脏病、脑萎缩、老年痴呆症、帕金森综合症 3天只需服1粒，1粒见效无效退货

特大喜讯：为了让久治不愈的心脑血管病患者不花冤枉钱，治好病，金河藏药郑重承诺：凡服用金河七十味珍珠丸一粒，自感无效全额退货。同时厂家举行大型特惠买赠活动，购买15盒送15盒，购买10盒送5盒，购买5盒送2盒特大优惠。即日起读者可拨打电话0731-85516127火速订购！每人限购15盒。

金河七十味珍珠丸特点：1.组方庞大：由珍珠、檀香、降香、九眼石、西红花、牛黄、麝香等70味名贵药材配制而成。2.药效强：一般患者三天只需服一粒，重症患者一天服一粒，七天服一粒可预防中风二次发作。3.国药准字号治疗型药品(国药准字Z63020062)。4.没有毒副作用：长期服用具有延年益寿的功效。5.千金易得，一粒难求。在过去，藏区普通藏民用一头健壮的牦牛也难换得一粒，喇嘛活佛也只有难得的几粒，被誉为藏传佛教珍宝级藏药中的

顶级珍品。临床观察证实：金河七十味珍珠丸对肢体瘫痪、言语不清、吞咽困难、口眼歪斜、流口水、心慌气短、心律不齐、心烦心颤、脑萎缩等心脑血管病有特效，服药后3-7天显效，1个疗程症状改善，2-3个疗程生活自理。目前：金河七十味珍珠丸已在湖南火爆销售中，读者可拨打0731-85516127咨询或登陆www.qishiwei.com查询。(注：5盒为一疗程，免费送货或邮寄)

### 香港药王医药集团冬虫夏草 1000万产品效果大验证

# “冬虫夏草” 来电就送

——\* 来电就送通知,每天限 300人 \*——

冬虫夏草价比黄金，被誉为起死回生圣药。西藏一直生产世界最好虫草，质坚色黄，虫草素含量最高，目前是香港药王集团冬虫夏草专供基地。过去有钱人吃虫草，很浪费，吃100根，真正吸收只有3-5根。冬虫夏草药性藏在坚硬细胞壁里，不易吸收。2006年，香港药王集团开发出“虫破膜、草破壁”技术，将虫草分开粉碎，研制出国内第一个让百姓真正吃得起的冬虫夏草，既保证药效充分释放，又不流失，新吃法吸收率高达90%以上，并且还非常省钱，服用成本大幅降低。7月23日香港药王集团与冬虫夏草保护协会联合发布消息，香港药王集团拿出1000万产品，免费向全国进行发放，目的只有一个，就是通过广大朋友的亲身验证，来反馈香港药王冬虫夏草胶囊的真实功效。如果您或者您的家人，患有慢性疾病久治不愈，可拨打0731-83393399报名领取。

此次来电就送的数量有限，每天仅限300名，每人限领6-12个月用量，希望大家抓紧时间报名，赠完为止，同时也留下您的姓名电话，以便后期我们开展疗效调查。

本次活动由香港药王集团独家赞助，患者只需承担国家税费和产品物流费即可。

### 吃冬虫夏草 九种病好得快

- 1.失眠人的催眠曲：虫草像催眠曲一样，从根源调理失眠的，找回自然深睡眠，入睡快，睡得香，还没副作用；第二天精力充沛，神清气爽。长期吃，抗衰老，变年轻。
- 2.痰咳嗽的圣药：吃虫草，3-7天咳嗽减轻，痰量减少；连服3个月，病情逐步减轻，直至痊愈。它恢复肺、支气管的功能，清理肺部和支气管中的垃圾。吃虫草的病人，在天气变化时，病情很少发作，这对康复非常重要。
- 3.护心养脑的极品：吃虫草，大大减低心

脑血管病的发病率。虫草有极强的清除血液垃圾的作用，降血脂、降血压，减少降压西药的用量，更能改善造血机能，营养心肌，对抗心脏肥大；它还能恢复血管弹性，改善血液循环。

- 4.肾虚者的回春之药：强肾固本，堪称“世间第一”。虫草是中药里唯一能阴阳同补的，无论寒热皆对症，可说是上天之赐。虫草保护肾小球细胞，帮助受损肾脏恢复功能，是慢性肾炎不可缺少的药。
- 5.肝病克星：虫草阻止肝纤维化的效果非常突出，它是天然的肝病克星，快速恢复各项肝指标，调节病毒性肝炎的免疫水平，增强肝炎病毒的清除能力；消除脂肪肝。
- 6.肿瘤放疗的“苦海之舟”：虫草明显提升白血球和血小板数量，迅速改善放疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等，可谓“苦海之舟”，防止肿瘤复发。它是公认的“抗肿瘤战士”，但虫草吞噬肿瘤细胞、抑制肿瘤生长和转移的能力是硒的4倍。美国现将虫草作为抗肿瘤新药，进入临床3期。
- 7.免疫差、术后、产后的首选：术后、产后，伤口和部分器官处于新生状态，免疫力非常低，容易感染并发症。虫草涵盖了所有康复所需的成分，包括促进伤口愈合的酶、抗体等。
- 8.消除糖尿病并发症：虫草消除糖尿病并发症比蜂胶的效果要强很多倍，杜绝视物模糊，瘙痒、乏力，坏疽等并发症。
- 9.妇科病的“手术刀”：虫草滋补肝肾的同时有养阴养颜，更能平衡阴阳，固本培元。对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫肌瘤等效果显著，还能推迟女性更年期。

来电就送  
报名热线：0731-83393399